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Le périmetre du cercle

Ton ami Gus te propose de calculer le périmetre des cercles suivants.

Pour un cercle de rayon 2 cm, le périmetre est .........
Pour un cercle de rayon 11 cm, le périmetre est .........
Pour un cercle de rayon 3 cm, le périmetre est ..................

Pour un cercle de rayon 15 cm, le périmetre est ..................

CM2— Mathématiques - Géométrie
Tous droits réservés — Planetexo.fr



CORRECTION

Le périmetre du cercle

O 2cmx3,14x2=12,56cm
O 1lemx 3,14x2=69,08 cm
O 3cmx3,14x2=18,84cm

O 15ecmx 3,14 x 2=94,20 cm
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